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Concours Castor

Informatique

EE-SI TDn°1

| Cuisson au four

Le grill du four de Castor peut &tre réglé sur trois positions : "positien 17,
"position 2" et "arrét”. Mormalement, la porte du four est fermée, mais Castor peut toujours |"owvrir,
notamment pour contréler la cuisson.

Selon lz réglage de la position du grill et de la porte du fowr, la température varie :

* Porte fermée et grill positien 1 : la température augmentz de 10 °C toutes les 5 secondes

# Porte fermée et grill positien 2 : la température augments de 20 °C toutes les 5 secondes

* Porte fermée et grill éteint : la température diminue de 5 °C toutes les 10 secondes jusqu'au retour A la
température ambiante

& Porte ouverte, grill position indifférente : la température diminuwe de 15 *C toutes les § secondes
jusgu'au retour A la température ambiante

Le diagramme suivant mentre la température dans le four de Castor pendant les 2 derniéres minutes {120
secondes)
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Qu'est—-ce qui n'est PAS arrivé au four de Castor pendant les 2 derniéres minutes ?

Le réglage du grill est passé de la position 2 4 la position 1.
Le grill a &té éteint et la porte est restés farmea.

Le grill est resté en positen 1 plus de 20 secondes.

La porte & été ouverte.
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L’art de Castor

Castor a imaginé un systéme basé sur la combinaison de lattres pour
décrire des sculptures : une sculpture est décrite par un triplet (K, M, Liste) avec un corps k compose de la
matiére M et unz liste de sculptures plus petites placées au dessus du corps K.

s [] décrit une listz vide sans contanu
# [a] décrit una liste qui n'est composée que d'une petite sculpture a
# [a, b] décrit une liste composée des deux plus petites sculptures a et b.

Exemples :

{Cylindre, verre, [ ]}

(Cylindre, béton, [iglobe. briques, [ 1))

Quelle expression décrit cette sculpture ?

A (cube, briques, [{cylindre, acier, [(globe, bais, [11]), (cylindre, acier, [12])
B. {cube, briques, [{cylindre, acier, [1), (globe. beois),[1).{cylindre, acier. [1}]}
C. lcube, briques, [{cylindre, acier, [1}, (globe. beis,[1).(cylindre, acier, [11]}
D. {cube, briques, [{cylindre, acier, [1, bois, globe, acier, cylindre, [11)
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| Coder les images
L’'image multicolore a été codée par un programme. A droite, tu peux voir
le code composé de suites de lettres.
bxcobx
axeoax
axaoaxaiaxaoax
bxcobx

Malheureusement, le code de la troisieme ligne a été perdu.

Quelle série de signes est le bon code pour la troisiéme ligne perdue ?

A.

B
C.
D

aobobicio
. bocibo
bodiao
. oociaio

Le scarabée robot

Un scarabée-robot peut se déplacer sur ce damier de la fagcon suivante :

A B C D E
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Le scarabhée-robot commence sur une quelconque case dans
’'une des colonnes A a D. Sur la case, le scarabée-robot
compte le nombre de fleches qui s’y trouvent. Puis il se

Wi—=[

déplace d’autant de cases dans le sens des fleches indiqué, et
s’immobilise.

Si, par exemple, il se trouve sur B4, il va se déplacer de trois
cases vers le haut et se trouver ensuite sur B1.
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Le scarabée-robot continue, jusqu’a ce qu’il sorte du damier
ou qu’ll se trouve sur une case de la colonne E.

A partir de quelles cases de la colonne A le scarabée peut-il démarrer pour se retrouver sur une

case
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de la colonne E ?

Al et A2
A2 et A4
A2, A3 et A4
Al et A4
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